
Ordem do Dia – Pag 1/9 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 21.05.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DA VEREADORA JOCE CANTO  

Projeto de Lei 049/2025: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora KEYLA REGINA 

SANSON ÁVILA. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA  

Projeto de Lei 080/2025: 

Denomina de OCIMAR SCHEIFFER, a Rua “A” do loteamento residencial Campobello 

Gold 1, no Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR MAURÍCIO SILVA  

Projeto de Resolução 003/2025: 

Promove alterações na Resolução 387, de 31/03/2025, conforme especifica. 

_______________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei 014/2025: 

Acresce item 14 à Tabela A – Taxa de expediente, da Lei n. 6.857/2021, que dispõe sobre o 

Código Tributário Municipal, conforme especifica. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF – Favorável 

     COSPTTMUA – Favorável 

     CAPITCMA – Favorável com voto contrário em separado do Vereador 

Geraldo Stocco. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei 072/2025: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade das redes públicas e provada de Saúde Municipal  oferecem 

acomodação ou ala separada para mães de natimorto ou que tenham tido óbito fetal, e dá 

outras providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

       CFOF – Favorável 

       COSPTTMUA – Favorável 

       CSAS - Favorável 

________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER E PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei 103/2025: 

Institui a Semana de Conscientização sobre a possibilidade de Destinação do Imposto de 

Renda para Projetos Sociais no Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

       CFOF – Favorável 

                             COSPTTMUA – Favorável 

        CSAS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA ENFERMEIRA MARISLEIDY  

Projeto de Lei 124/2025 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor Rinaldo Gaia 

Levandoski. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

       CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

 

MOÇÕES 

 
Nº 265/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa. 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Leonaldo Ferreira Nunes, em reconhecimento à sua dedicação e significativa contribuição à pesquisa da genealogia, 
história das ancestralidades e raízes familiares. 

 
Nº 266/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Hederson Xavier da Silva, pelos relevantes serviços prestados no Centro Agropecuário Municipal de Ponta Grossa. 

 
Nº 267/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Jorge Gilberto Mendes, pelos relevantes serviços prestados no Centro Agropecuário Municipal de Ponta Grossa. 

 
Nº 268/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Miguel Oliveira Vaz, pelos relevantes serviços prestados no Centro Agropecuário Municipal de Ponta Grossa. 

 

Nº 269/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Vanderlei Francisco Alves da Silva, pelos relevantes serviços prestados no Centro Agropecuário Municipal de Ponta Grossa. 
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Nº 270/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. IDALECIO VALVERDE DA SILVA, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 271/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. JEFERSON LUIZ DA SILVA, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 272/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. LUCIANO BUENO, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 273/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. LUIZ ANTONIO VIEIRA DE GOES, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 274/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. MARIO JUNIOR FIGUEIRA, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 275/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. MAURI FERREIRA, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 276/2025 dos Vereadores GERALDO STOCCO e PROFESSOR CARECA, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 
Dirigida a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que assim como anunciou sobre o ITBI, isente o IPTU das 
240 casas que tiveram regularização fundiária no Conjunto Santa Bárbara, em ação conjunta da Justiça Federal e EMGEA anunciada em 
evento solene no dia 14 de maio de 2025. 
 

Nº 277/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. VALDOMIRO GRUBA, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 278/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. WILSON DOS ANJOS, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 279/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A Sra. Aloyse Mika, pelos relevantes serviços prestados na Patrulha Agrícola no Município de Ponta Grossa. 

 
Nº 280/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja enviada a presente  
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Gutierrez Barbearia, que neste ano celebra 10 (dez) anos de trajetória, firmando-se como uma das mais tradicionais e 
respeitadas barbearias da cidade. 
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Nº 281/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Luiz Moacir Havrechaki Júnior, em reconhecimento ao seu notável trabalho na promoção da Arte Sacra e Evangelização por meio 
do mosaico sacro, levando o nome de nossa cidade a diversas localidades do Brasil. 

 
Nº 282/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Gislaine Karpinski, em reconhecimento à sua trajetória de dedicação, empreendedorismo e contribuição para o fortalecimento 
do comércio local no bairro Santa Marta. 

 
Nº 283/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Divanir Teixeira da Silva, como forma de reconhecimento por sua destacada atuação religiosa e comunitária, que tanto 
contribuiu e continua contribuindo para o fortalecimento da fé e da vida em comunidade no bairro Santa Maria e em nossa cidade. 

 
Nº 284/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Maria de Fátima Justus Lima, como forma de reconhecimento por sua dedicação ao comércio local, seu comprometimento com a 
comunidade do bairro Santa Maria e sua longa trajetória de serviço religioso e incentivo às ações sociais. 

 
Nº 285/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Fábio Cordeiro Nicoli, em reconhecimento à sua trajetória como empresário e ao seu compromisso com o desenvolvimento da 
região da Colônia Dona Luiza, onde reside e investe há mais de uma década. 

 
Nº 286/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Noemia Ferreira Vicente, em reconhecimento à sua atuação como líder comunitária e por sua incansável dedicação às causas 
sociais e ao fortalecimento da comunidade do bairro Colônia Dona Luiza. 

 
Nº 287/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Aranilda Rodrigues, em reconhecimento ao seu valioso trabalho como líder religiosa, presidente da Comunidade Nossa Senhora 
Aparecida e incansável defensora do bem-estar e do progresso da comunidade do bairro Ouro Verde. 

 
Nº 288/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Harrison Martins, em reconhecimento à sua destacada atuação como comerciante e incentivador do desenvolvimento social, 
econômico e esportivo no bairro Ouro Verde. 

 
Nº 289/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. João Carlos Padilha Ferraz, como forma de reconhecimento por sua dedicação voluntária ao cuidado com o meio ambiente e com 
os espaços públicos da comunidade do bairro Ouro Verde. 

 
Nº 290/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Jociele Rodrigues Ferreira, em reconhecimento à sua relevante atuação como líder comunitária e pelo trabalho social que realiza 
em prol da comunidade. 
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Nº 291/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Jovenita de Jesus Silva, em reconhecimento ao seu valioso trabalho social, sua dedicação à comunidade e sua atuação voluntária 
em prol da Igreja e das obras da Capela do bairro Ouro Verde. 

 
Nº 292/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Rogério José Alves do Nascimento, em reconhecimento à sua destacada atuação como policial militar, bem como por sua 
constante dedicação ao bem-estar da comunidade e ao incentivo ao esporte como instrumento de transformação social. 

 
Nº 293/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Edenilson Luiz de Arruda, em reconhecimento ao seu dedicado trabalho social e atuação em prol da comunidade do bairro Santa 
Marta. 

 
Nº 294/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Willian Cezar Ladeira, em reconhecimento à sua destacada atuação como policial militar e comerciante local no bairro Ouro 
Verde. 

 
Nº 295/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Paulo Marcelo Gonçalves, em reconhecimento à sua trajetória como pioneiro no bairro Ouro Verde, bem como pelo seu 
compromisso e preocupação constante com o desenvolvimento da comunidade local. 

 
Nº 296/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À Sra. Rosilda Dzierva, em reconhecimento ao seu comprometimento com a comunidade do bairro Maria Otília, por meio de sua 
atuação social, religiosa e profissional. 

 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1651/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine providências para 
desentupir os bueiros da Rua Terra Rica, no Parque Alto Estrada Bairro Contorno e igualmente a inserção no plano de pavimentação. 

 
Nº 1652/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine providências para 
patrolamento e cascalhamento no prolongamento da Rua Eugênio José Bocchi nas proximidades da Comunidade Santo Agostinho Boa 
Vista. 

 
Nº 1653/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine providências quanto 
aos buracos que se formaram na Rua do Vigilante no Cristo Rei III. 

 
Nº 1654/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão do final da Rua Barão de Jacutinga na Vila São Francisco Bairro 
Bairro de Uvarana no plano de pavimentação de asfalto.  
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Nº 1655/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta 

Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências em relação ao aumento da altura do muro do 

CMEI Profª Odette Cominato, na Rua Operários, 845, Olarias, nesta cidade. 

 

Nº 1656/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, seja tomada alguma providência referente ao terreno abandonado na rua Brasil, ao 

lado da residência 555, Oficinas, nesta cidade. 

 

Nº 1657/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta 

Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências a inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica 

do Município da Rua São Josafat, 312, Nova Rússia, nesta cidade. 

 
Nº 1658/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do Regimento interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos 
órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a implementação de uma lombada na 
Rua Visconde de Bom Retiro, em frente ao número 899 - Uvaranas. 

 
Nº 1659/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do Regimento interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos 
órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando um Estudo para a implantação de um 
radar de velocidade na Rua Visconde de Bom Retiro, em frente ao número 899 - Uvaranas, em razão dos riscos à segurança dos 
moradores, causados pela velocidade excessiva de veículos na referida via. 

 
Nº 1660/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107,. do Regimento interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que sua Excelência determine aos 
órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias objetivando a implementação de uma travessia 
elevada em frente a UPA UVARANAS, localizada na Rua Comandante Paulo Pinheiro Schmidt, nº 15 - Uvaranas. 

 
Nº 1661/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 
Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, em articulação com a concessionária de energia responsável, a adoção de providências para 
solucionar o problema das constantes quedas de energia nos bairros Jardim Amália, Ibirapuera e Vila Curitiba, nesta cidade. 

 
Nº 1662/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da Rua Baltazar Lisboa, Ronda. 

 
Nº 1663/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  a limpeza do terreno na Rua Germano Ferreira Widermann 
n.424 frente com a Rua Paul Harris Jardim Sabará  . 

 
Nº 1664/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  placas de sinalização na Rua Anita Philipowski  em torno do 
Viaduto do Santa Terezinha Bairro Contorno  . 

 
Nº 1665/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  tapa buracos  na Rua Tomazina  em frente ao n.730 Bairro 
Uvaranas  . 
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Nº 1666/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  reparo em calçada na Rua Comendador  Miró  frente ao 
antigo Shopping  Mitai  . 

 
Nº 1667/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  reparo em calçada na Rua Comendador  Miró  frente ao 
antigo Shopping  Mitai  . 

 
Nº 1668/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o desobstrução de galeria pluvial  com o caminhão hidrojato da Rua Rútilo  
em frente ao nº 12, no núcleo 31  de Março. 

 
Nº 1669/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED ao longo da Rua Nicolau 
Florenzano, Uvaranas. 

 
Nº 1670/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Buraco de Bueiro da Rua Adão Nestor Becher, frente nº 82, 
Sabará, Chapada. 

 
Nº 1671/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Colocação de Calçada (passeio) na Rua Euzebio de Queiroz, frente nº 39, no 
trecho entre as Rua Arnaldo Jensen e Rua Ferreira Viana, Cará Cará. 

 
Nº 1672/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no plano de Pavimentação Asfáltica as ruas não pavimentadas do jardim São 
Gabriel, Uvaranas. 

 
Nº 1673/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas convencional por LED nas Ruas do São Gabriel, 
Uvaranas. 

 
Nº 1674/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica da Rua União da Vitória, Oficinas. 

 
Nº 1675/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Dalila M. Rodrigues, Jardim 
Centenário. 

 
Nº 1676/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Elizabete das Graças M. Rota, Jardim 
Centenário. 

 
Nº 1677/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Evaldo Stadler, Jardim Centenário. 
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Nº 1678/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Jeferson Luis Gelkie, Jardim 
Centenário. 

 
Nº 1679/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Jose Nunes Cottar, Jardim 
Centenário. 

 
Nº 1680/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Manoel Sansana, Jardim Centenário. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores da citada Rua, alegando que a mesma está intransitável. 
 
Nº 1681/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Nair Batista da Silva, Jardim 
Centenário. 

 
Nº 1682/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Nelson Narciso Vitiato, Jardim 
Centenário. 

 
Nº 1683/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiado a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento da Rua Nelson Narciso Vitiato, Jardim 
Centenário. 

 
Nº 1684/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de areia nos Parques da Praça 
Simão Bolivar e do Parque Linear. 
 

Nº 1685/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a pavimentação definitiva da Rua Rio Amazonas, na região do Chapada, vila Romana. 

 
Nº 1686/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a troca de lâmpadas convencionais por LED na localidade de 
Lagoa dos Pintos, CEP: 84110-000, no Distrito de Itaiacoca. 

 
Nº 1687/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do ponto de ônibus da linha LAGOA 
DOURADA, sito a rua Neci Nunes Ferreira, em frente ao número 50, localizado no Jardim Lagoa Dourada, Neves. 

 
Nº 1688/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a limpeza do lote localizado na Rua Sezinho 
Mattos de Souza, ao lado do n° 166, Bairro Órfãs, nesta cidade. 

 
Nº 1689/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
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que tome providências OBJETIVANDO a manutenção da Rua Reinaldo Ribas Silveira, em trecho que se inicia na Rua Marechal Hernes 
até o seu final, bairro Ronda, e sua inclusão no Plano Municipal de Pavimentação. 

 
Nº 1690/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à realização de estudos e posterior execução da duplicação da 
Rua Rio Verde, no bairro Neves, nesta Cidade. 

 
Nº 1691/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à implantação de uma pista de caminhada na Praça do Lago, 
localizada no Núcleo Pitangui, região da Vila Neves. 

 
Nº 1692/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à implantação de um parque infantil na Praça do Lago, localizada 
no Núcleo Pitangui, região Neves, desta cidade. 
 
Nº 1693/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à implantação de iluminação pública na área do Lago, localizado 
no Núcleo Pitangui, região Neves, desta cidade. 

 
Nº 1694/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências visando à implantação de uma ciclovia no trajeto entre a UTFPR (Campus 
Ponta Grossa - Contorno Leste) e a UEPG (Campus Uvaranas). 

___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 20 de maio de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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